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ж) число прямолинейных участков – 100 шт.
з) линейная скорость из течения крепкого ВАР – 1,0 м/с.
Спроектирована конструкция длиной секции теплообменника 7 м, трубы нахо-

дятся в пучках 10×10 штук. 
Трубы нержавеющие 12Х18Н10Т (ГОСТ 994081)
Для горячей стороны теплообменника растворов выполнен гидравлический рас-

чет и выбран мембранный насос с резиновой мембраной, который обеспечивает подачу 
1,2 м3/ч жидкости с мощностью электродвигателя 1,2 кВт.

Срок окупаемости проекта системы кондиционирования бассейна на базе АВХМ 
с солнечными коллекторами составляет примерно три года.

Выполнены все необходимые расчеты и разработаны рекомендации в части 
охраны труда.

Научный руководитель – д-р техн. наук, профессор Титлов А.С.
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Виконана робота присвячена розробці Web-сайту для туристичної фірми, спеці-
алізація якої пов’язана з розвитком еногастрономічного туризму в м. Одеса та Одеській 
області.

На сьогодні туристичним компаніям необхідно в якомога доступнішій формі 
пропонувати свої послуги для того, щоб людина, яка хоче мандрувати, змогла, не вихо-
дячи з дому, знайти потрібну для неї пропозицію подорожі. Для цього багато туристич-
них фірм використовують сайти, щоб у доступній і зрозумілій формі показати, які пос-
луги може забезпечити туристична компанія, і скільки це буде коштувати мандрівнику.

Нами був створений WEB-сайт туристичної агенції під назвою «TastyTour». На 
головній сторінці сайту розвинене меню (Рис.1). Були запропоновані наступні вкладин-
ки: Тури, Країни, Україна (наша країна окремо виділена з усіх представлених), Про нас 
(детальна інформація про туристичну агенцію), Пошук (див. нижче). На сайті передба-
чена можливість залишати власні відгуки та коментарі. При переході на сайт користу-
вач має змогу ознайомитися з новими та популярними пропозиціями, а також з комен-
тарями інших користувачів, які користувалися послугами даної туристичної компанії.

Неодмінною складовою будь-якого туристичного сайту є пошук потрібного ту-
ру.Сторінка «Тури» містить тури, які є наявними на даному ресурсі і поля для введення 
параметрів пошуку необхідного туру. Після натискання на певний тур, користувач мо-
же більше дізнатися про даний тур та має можливість замовити його. Далі користувач 
обравши зручну дату від’їзду може забронювати одне або декілька місць на даний тур, 
перед тим підтвердивши дані, введені під час реєстрації.

На рис.2 показаний приклад Еногастрономічного туру «Свято виноградарів».
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Рис.1. Головна сторінка сайту Рис.2. Еногастрономічний тур 
«Свято виноградарів»

Загалом, треба відмітити, що тема створення WEB-сайту туристичної компанії є 
досить актуальною у наш час, саме тому й була обрана для дослідження та практичної 
реалізації в даній роботі.

Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент кафедри ІТтаКБ Корнієнко Ю.К.

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОШУКУ КУЛІНАРНИХ РЕЦЕПТІВ
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Кулінарні рецепти - це особливий жанр практичних інструкцій, якими стали ці-
кавитися в останні роки, оскільки вони можуть дозволити нам дізнатися про кулінарні 
та культурні переваги. Більшість робіт, які вивчають рецепти, ґрунтуються на простих 
уявленнях мішків зі словами. Хоча такі уявлення можуть підходити для переважної кі-
лькості цілей, вони не можуть охопити більшу частину внутрішньої структури рецеп-
тів. 

Технологія, яка дозволяє автоматично виконувати процес вилучення даних із 
мережі Інтернет та організовувати ці дані у структурованому  вигляді, замість ручного 
копіювання, є досить актуальною. 

Предметом дослідження є створення веб-сервісу, який дозволяє зручно та швид-
ко знайти необхідний кулінарний рецепт, використовуючи лише назву інгредієнта, а 
також забезпечує занесення та зберігання інформації у базі даних.

Основна проблема пошуку кулінарних рецептів є повторення одноманітних 
страв. Кожного разу, коли необхідно скопіювати текст з веб-сторінки – треба зробити 
це вручну. 

На рисунку 1 представлена програма для автоматизації пошуку кулінарних ре-
цептів за заданими інгредієнтами. На головній сторінці – пошуковий рядок. В нього 
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